TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERL
1-) Pepe'nin 42 tane cevizi vardir. Annesi
Pepe'ye 36 tane ceviz verdi. Pepe'nin toplam
kag cevizi oldu?
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2-) Ozi agagtan topladigi 57 erigin 34
tanesini arkadaslarina dagitti. Geriye kag
erigi kaldi?
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3-) Ari Mayd'nin kumbarasinda 27 TL parasi
vardir. Almak istedigi oyuncak 65 TL dir. Ari
Maya oyuncagi almak igin kag TL para
biriktirmesi gerekir?

4-) Sirinler koyiinde 74 tane girin vardir.
Sirinlerden bazilari pazara gitti. Geriye
koyde 51 sirin kaldi. Kag sirin pazara
gitmigtir?

5-) Niloya hangi sayidan 39'u gikarirsa
geriye 25 kalir?

6- ) Keloglan 64 ve 28 sayisilarini en yakin
onluga yuvarliyor. Yuvarladiktan sonra bu
sayilari topluyor. Toplami kag bulmustur?
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Cevap:
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7-) Heidi iki basamakli en biiyiik tek sayidan,

iki basamakli en kiiglik gift sayry gikariyor.
Farki ka¢ bulmustur?
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8- ) Kuzucuk 3 DESTE papatya toplamistir.
1 DUZINE papatyay! annesine vermigtir.
Geriye kag tane papatya kalmistir?

9-) Garfield onlar basamaginin basamak
Degeri 40, birler basamagini basamak degeri
6 olan sayi kadar balik tutmustur. Sonra bu
baliklardan 1 diizinesini yemistir. Geriye kag
balik kalmigtir?

10-) Pembe Panter 55 sayist ile 23 sayisini
tahmini topluyor. Sizce tahmini sonug ile
gergek sonucun farkini kag bulmustur?
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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-) Siipermen birler basamag: 8 , onlar
basamagi 6 olan sayiyi en yakin onluga
yuvarliyor. Yuvarladiktan sonra bu sayidan 15
¢ikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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2-) Siinger Bob iki basamakli en biiyiik ¢ift
sayidan, iki basamakli en kiigiik tek sayy:
¢tkariyor. Farki kag bulmustur?

6- ) Doru denizde 24 tane balik tuttu.
Arkadasi Koca Ayi Doru'dan 8 tane daha fazla
balik tuttu. Ikisi toplam kag balk tutmugtur?
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7-) Oriimcek adam 33 yasindadir. Arkadas!
Batman, 6rimcek adamdan 4 yas daha
kiigliktiir. Ikisinin yaglari toplami kagtir?
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3-) Ari Maya'nin kovaninda 3 DUZINE ari
vardir. 2 DESTE ari kovandan ugup gitmistir.
Kovanda kag ari kalmistir?

4-) Tazmanya Canavar'i 42 tane tavuk
yemistir. Aksam yemeginde bir miktar kadar
daha tavuk yemistir. Toplam 64 tavuk
yedigine gore aksam kag tavuk yemistir?
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5-) Kukuli hangi sayiya 43 eklerse bu
sayilarin toplami 78 olur?

Cevap:
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Cevap:
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8- ) Akilli Tavsan Momo 18 tane havug
yiyince dolapta 35 tane havug kaldi. Ilk basta
dolapta ka¢ havug vardi?

9-) Batman 64 sayisini en yakin onluga
yuvarliyor. Daha sonra bu sayidan 4 deste
¢ikariyor. Sonucu kag bulmustur?
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Cevap: y
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10-) Miki Mouse onlar basamagi 4 olan iki
basamakli en biiyiik sayi ile birler basamagi 9
olan iki basamakli en kiigiik sayiyr topluyor.
Sonucu kag bulmustur?
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